
Protokół z Walnego Zgromadzenia Sprawozdawczo-Finansowego 

Polskiej Federacji Petanque – Polski Związek Sportowy, które odbyło 

się 24 czerwca 2024 roku w formie elektronicznej (online) 

 

W pierwszym terminie obecnych było 6 delegatów z uprawnionych osób. W 

drugim terminie obecnych było także 6 osób.  

Po powitaniu zebranych przez panią prezes Polskiej Federacji Petanque – Polski 

Związek Sportowy Celinę Lichnowską nastąpił wybór osób do Komisji 

Skrutacyjnej. Do prac w Komisji Skrutacyjnej zgłoszono Agnieszkę Wyderka-

Dyjecińską oraz Krzysztofa Karczmarza. Obie osoby wyraziły zgodę i zostały 

jednogłośnie (6 osób było za) wybrane do Komisji Skrutacyjnej.  

Następnie nastąpił wybór przewodniczącego Walnego Zgromadzenia 

Sprawozdawczo-Finansowego. Zaproponowano Mariusza Stawickiego, który po 

wyrażeniu zgody, został jednogłośnie (6 osób za) wybrany na przewodniczącego 

zebrania.  

Sekretarzem obrad został wybrany Mariusz Klimaszewski. Po wyrażeniu przez 

niego zgody został jednogłośnie (6 osób za) wybrany na sekretarza.  

Kolejnym punktem był zaplanowany wybór osób do Komisji Uchwał i Wniosków. 

Jako że nie wpłynęły w założonym terminie żadne wnioski (były przyjmowane 

do 20 kwietnia 2024 r. drogą mailową) nie została powołana Komisja Wniosków 

i Uchwał.  

Po przedstawieniu przez Mariusza Stawickiego regulaminu obrad, delegaci 

jednogłośnie przyjęli regulamin obrad (uchwała 5 WZD 2024; 6 osób głosowało 

za).  

Kolejnym punktem było odczytanie przez przewodniczącego Mariusza 

Stawickiego porządku obrad i jego przyjęcie. Porządek obrad został przyjęty 

jednogłośnie (uchwała 6 WZD 2024) 6 osób głosowało za.  

W tym momencie do obrad dołączył Jan Neugebauer delegat klubu z Kalisk. 

Ze sprawozdaniem Zarządu (załącznik do protokołu), sprawozdaniem 

finansowym za rok obrotowy 2023 (załącznik do protokołu) delegaci zapoznali 

się przed obradami online. Wszystkie sprawozdania zostały opublikowane na 

stronie internetowej PFP PZS.  



Delegaci potwierdzili także zapoznanie się ze sprawozdaniem Komisji 

Rewizyjnej. 

Delegaci potwierdzili zapoznanie się ze wszystkimi sprawozdaniami. Pytań do 

wyżej wymienionych sprawozdań nie było. Za zatwierdzeniem sprawozdania KP 

było 7 osób (uchwała 7 WZD 2024). Za zatwierdzeniem sprawozdania  Zarządu 

PFP PZS głosowało 7 delegatów (uchwała 8 WZD 2024). Za zatwierdzeniem 

sprawozdania finansowego Zarządu po zbadaniu przez biegłego rewidenta 7 

delegatów (uchwała 9 WZD 2024).  

Na tym przewodniczący obrad Mariusz Stawicki zakończył Walne Zebranie 

Sprawozdawczo-Finansowe.  

Sekretarz Obrad /-/ Mariusz Klimaszewski  

Przewodniczący Obrad /-/Mariusz Stawicki 

 

LISTA OBECNOŚCI 

1. Mariusz Klimaszewski (Białostocki KP) 

2. Celina Lichnowska (Nyski KP) 

3. Mariusz Stawicki (KP Ciechan Ciechanów) 

4. Agnieszka Wyderka-Dyjecińska (Unie Bieruń) 

5. Wioletta Śliż (Żywiecki KB) 

6. Krzysztof Karczmarz (KP Wieprz Lubartów) 

7. Jan Neugebauer (KP Kaliska) 


